

●国家主席习近平6月26日 致电塔内希·马茂,祝贺他连任基 里巴斯总统。

●今年5月,旅居荷兰的大熊 猫"武雯"喜诞幼崽。近日,国家主 席习近平和夫人彭丽媛同荷兰国 王威廉-亚历山大和王后马克西玛

●记者从雄安新区安新县应 不实

对新冠肺炎疫情工作领导小组办 公室获悉,安新县自6月27日起对 各村、小区、楼院实行全封闭管理

●近日美国在一份报告中批 评世界反兴奋剂机构(WADA)改 革不力且美国在机构中没有获得 相应地位,威胁可能不再提供资 金支持,WADA则反驳说这些指责 (均据新华社)

中共中央印发《关于调整 预备役部队领导体制的决定》

新华社北京6月28日电 近 日,中共中央印发了《关于调整预 备役部队领导体制的决定》(以下 简称《决定》)。《决定》明确,自2020 年7月1日零时起,预备役部队全 面纳入军队领导指挥体系,由现行 军地双重领导调整为党中央、中央 军委集中统一领导。

《决定》指出,预备役部队是 人民解放军的组成部分,为全面 贯彻党的十九大和十九届二中、 三中、四中全会精神,坚持和完善 党对人民军队的绝对领导制度, 确保实现党在新时代的强军目 标,把人民军队全面建成世界一 流军队,按照军是军、警是警、民 是民的原则,对预备役部队领导

《决定》要求,中央和国家机 关、地方党委和政府依据有关法律 法规履行国防建设责任,支持预备 役部队建设。军地有关单位要坚 决贯彻党中央决策部署,积极主动 协调,密切协同配合,做细做实相 关工作,确保预备役部队领导体制 平稳转换、有序衔接。

5月份工业企业利润同比增长6%

新华社北京6月28日电(记 者陈炜伟)国家统计局28日发布的 数据显示,5月份,全国规模以上工业 企业实现利润总额5823.4亿元,由4 月份同比下降4.3%转为增长6%。

国家统计局工业司高级统计 师朱虹分析,5月份,随着复工复产 深入推进,生产经营秩序逐步恢 复,工业企业效益状况持续改善, 当月利润增速实现由负转正。

统计显示,5月份,工业企业成 本上升压力明显缓解。同时,工业 品购进价格回落幅度明显超过出 厂价格回落幅度,有利于增加企业

盈利空间。此外,石油加工、电力、 化工、钢铁等重点行业利润改善明

从累计值来看,1至5月份,全 国规模以上工业企业实现利润总额 18434.9亿元,同比下降19.3%,降幅 比1至4月份收窄8.1个百分点。

朱虹说,尽管5月份工业企业 利润实现今年以来首次增长,但疫 情影响下市场需求依然偏弱,利润 回升的持续性还需进一步观察。 下阶段,要积极贯彻落实各项援企 助企政策,稳住经济基本盘,促进 工业经济同升向好。

新冠确诊病例超130万

巴西同英国合作试验疫苗

电 (记者周星份)据巴西卫生部27 日下午公布的新冠疫情数据,巴西 累计确诊 1313667 例,累计死亡 57070例,累计确诊和累计死亡病 例数均位列全球第二,仅次于美 国。

目前,英国牛津大学开发的 一种新冠病毒疫苗正在里约热 公司和牛津大学达成协议,将就 要的。

据新华社巴西利亚6月27日 这款疫苗展开合作。巴西卫生 部表示,英国方面将于今年12月 和明年1月向巴西交付3040万 剂疫苗,连同相关技术转移和巴 西本地生产的费用,巴西将花费 1.27亿美元。由于该疫苗尚在研 发中,巴西将承担疫苗可能无法 达到希望效果的风险。

巴西卫生部表示,为了尽快找 内卢州、圣保罗州等地展开临床 到有效方法保护公众健康,并让经 试验。巴西卫生部 27 日宣布,巴 济发展重回正轨,巴西政府认为承 西政府已同英国阿斯利康制药 担疫苗研发和生产的风险是有必

李克强主持召开稳外贸工作座谈会时强调

持续扩大对外开放努力稳住外贸外资基本盘

新华社北京6月28日电 6月28日, 中共中央政治局常委、国务院总理李克强 主持召开稳外贸工作座谈会。

中共中央政治局常委、国务院副总理

会上,商务部、海关总署汇报了当前外 贸形势和下一步工作考虑。格兰仕、东方 国际、东软集团、好事达、执御信息、嘉逸志 友等企业负责人通过视频连线,结合各自 所在的家电、服装、医疗设备、家具、跨境电 商平台、摩托车等领域谈了企业生产经营 和进出口情况。李克强详细了解企业订 单、用工、资金、产业链供应链等,询问对下 一步市场形势的看法和对国家政策的建 议。他要求相关部门认真研究企业反映的 问题和建议,采取措施支持企业渡过难关。

李克强说,稳住外贸外资基本盘,对 稳定经济运行和就业大局至关重要。今 年以来,在以习近平同志为核心的党中央 坚强领导下,各地各部门在做好疫情防控 工作的同时,积极有序推动复工复产,出 台了一系列有针对性的政策,近几个月外 贸有所回稳。当前疫情仍在全球流行,世 界经济严重衰退,我国经济已深度融入世 界经济,下一步外贸环境依然严峻复杂, 对此必须有充分估计和准备。要坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,按照党中央、国务院决策部署,聚力 "六稳""六保",坚定发展信心,积极应对 困难挑战,着力推动更高水平对外开放, 创新外贸方式,推动外贸促稳提质,为保 就业稳经济提供支撑。

李克强指出,要按照保就业保民生保 市场主体的要求,抓紧抓实抓好政府工作 报告提出的各项助企纾困政策,在积极扩 大内需的同时,研究出台稳外贸稳外资的 新措施,尤其要加大支持力度保住中小微 企业和劳动密集型企业,并助力大型骨干 外贸企业破解难题,更好支撑就业稳定。 完善出口退税方式,加快退税进度。引导 金融机构加强信贷、信保、担保等融资支 持, 纾解外贸企业流动性困难。继续挖掘 通关便利化改革潜力,优化对外贸企业的 服务。统筹做好疫情防控和稳外贸稳外资 工作,加强与相关国家沟通协调,畅通国际 货运通道,开辟更多方便商务人员往来的 "快捷通道"。鼓励外贸企业转型升级,提 升出口产品质量和附加值,加快发展跨境

电商、网上交易等外贸新业态新模式,鼓 励引导多元投入建设海外仓,加大对带动 中小企业出口的外贸服务平台的支持,培 育新的外贸增长点。各地要结合本地实 际,及时完善稳外贸稳外资相关措施。

李克强强调,要坚定不移推出更多扩 大开放的举措,推动多领域多层次国际合 作,在不断深化制造业开放的同时,扩大 服务业特别是高端服务业开放,进一步打 造市场化、法治化、国际化营商环境,完善 鼓励和吸引外商投资的政策,让中国成为 更多外商投资兴业的热土。增强中西部 和东北地区承接产业转移的吸引力。在 保持产业链供应链稳定上下更大功夫。

胡春华、刘鹤、王毅、肖捷、何立峰参 加会议。



新支线客机 ARJ21 进入我国主流航空市场

6月28日,崭新涂装的国产新支线客 机 ARJ21 飞机停放在中国商用飞机有限 责任公司总装基地内。

当日,三架崭新涂装的国产新支线 客机ARJ21飞机在位于上海浦东的中国 商用飞机有限责任公司总装基地集结, 分别交付给国航、东航、南航三大航空公

司,标志着ARJ21进入我国主流民航市 新华社记者 丁汀 摄

北京"应检尽检"动态扫尾清零

累计完成核酸采样829.9万人

据新华社北京6月28日电(记者倪 元锦)北京市委组织部副部长张强 28日 在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发 布会上介绍,截至28日12时,北京市累 计完成核酸采样829.9万人,已完成检测 768.7万人,基本完成"应检尽检"人员动

"动态扫尾清零;对正在集中观察的新 发地市场牛羊肉大厅相关人员,观察期满 后进行二次核酸检测和抗体检测,对新增 中高风险地区人员实现动态随检。

绍,日检测量已由6月11日的4万份提升 持防护意识。

据介绍,6月28日起,北京对"应检尽 至45.8万份,单日最高检测量为108.4万

然而,核酸检测结果呈阴性不代表 取得"通行证",张强提示,特别是集中观 察和居家观察人员,要严格做到"足不出 在提升核酸检测能力方面,张强介 户",避免交叉感染,全体市民要继续保

商合杭高铁全线贯通

豫皖浙三省高铁"无缝对接"

据新华社合肥6月28日电(记者汪 奥娜)28日8时56分,G9394次复兴号列车 从合肥南站始发,驶向杭州东站。至此,商 合杭高铁合肥至湖州段正式开通运营,商 合杭高铁实现全线贯通,河南、安徽、浙江 三省实现高铁"无缝对接"。

据悉,商合杭高铁合湖段起自安徽省 合肥市肥东县,终至浙江省湖州市,经湖州 站与南京至杭州高铁接轨,通达杭州。其 中,柘皋站、含山南站、郎溪南站等为新建 站点。线路贯通后,合肥到宣城最快只需 1小时13分钟,宣城到安吉、湖州、杭州东 最快分别为22分钟、34分钟、50分钟,合肥 南至杭州东的最快时间为2小时7分钟。

据了解,去年12月1日,京港高铁商丘 至合肥段正式开通运营,此次开通的商合杭 高铁合湖段与京港高铁商合段相连接。至 此,商丘至杭州的高铁全线贯通,沿线居民 出行将更加便捷,对促进中部地区崛起、推 动长三角区域一体化发展具有重要意义。

大陆赠台大熊猫 "圆圆"顺利产下"二胎"

据新华社台北6月28日电(记者吴 济海 傅双琪)台北市立动物园消息,大陆 赠台大熊猫"圆圆"28日下午1点53分顺 利产下幼崽,喜获"二胎"。幼崽性别还要 等一段时间才能确认。

保育员告诉媒体,"圆圆"生产过程相 当顺利,刚出生的大熊猫幼崽叫声洪亮,目 前在妈妈"圆圆"的照护中。保育员会持续 密切观察"圆圆"及幼崽的状况。

大陆赠台大熊猫"团团"和"圆圆"2008 年12月赴台,次年农历大年初一首次与台 湾民众见面。它们在2013年7月6日生下

动物园表示,有关大熊猫幼崽的更具 体情况将于29日对外说明。

